
 

    

  

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 87/ 2019 

 

Podujatia SMF počas posledného prázdninového víkendu 

 

1. Seriál MM SR Trial 2019 sa presúva do českých Nihošovíc 

Na prelome augusta a septembra (31.8.-1.9.2019) sa slovenský trialový šampionát 
presúva k našim českým susedom, konkrétne do obce Nihošovice. Náš veľký 
"majstrák" sa uskutoční popri medzinárodných majstrovstvách ČR v Triale. Centrum 
súťaže bude situované v motokrosovom areáli v Nihošoviciach. 

Oba súťažné dni sú samostatne hodnotené. Štart prvého súťažného dňa v sobotu 
(31.8.) je naplánovaný na 11:00 hod. a v nedeľu sa štartuje o hodinu skôr. Viac info 

nájdete vo zvláštnych ustanoveniach  k podujatiu. Trial v Nihošoviciach bude našim 
predposledným podujatím v trialovom kalendári SMF 2019. Seriál vyvrcholí na konci 
septembra, 21.-22.9.2019 vo Vieske-Bezdedove. 

 

2. Regionálny pohár MX západ a jeho piata zastávka v Beckove 

Záver školských prázdnin bude patriť motokrosu, pretože trať v Beckove 
bude v nedeľu 1.9.2019 hostiť piate pokračovanie tohtoročného 6-
dielneho seriálu regionálenho pohára západ - MX SPORT Cup 2019.  

Motokros v Beckove sa mal uskutočniť ako finále predmetného seriálu, 
avšak pôvodné predposledné podujatie v Čataji (25.8.) muselo byť zrušené 
kvôli veľmi nepriaznivému počasiu. 

Na štartovú rampu sa v nedeľu postavia jazdci prakticky všetkých tried motokrosu SMF: MX65, MX85, MX 
Ladies, MX2 jun, MX125 jun, MX2, MX open, MX4, MX4+, Twinshock, MX1 hobby a MX2 hobby. 

Ako to už býva na motokrose zvykom, súťažný deň začína od 8:00 hod. voľnými tréningami, potom budú 
nasledovať kvalifikačné tréningy od 10:15 hod. Štart prvej finálovej jazdy kategórie MX1 hobby je 
naplánovaný na 13:00 hod. Slávnostné vyhlásenie tohoto podujatie prebehne cca o 19:00 hod. 

Celý článok nájdete na tomto odkaze: TU.  

 

 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/230-105-nihosovice.pdf
http://www.smf.sk/motocross-a-quad/c-4315/regionalny-pohar-mx-zapad-a-jeho-piata-zastavka-v-beckove/
http://www.smf.sk/materials/supervisor/230-105-nihosovice.pdf


 

    

 

 

3. Seriál M SR v šprinte motocyklov vyvrcholí už túto sobotu v Komoči! 

Záverečné podujatie tohtoročného bohatého, 9-dielneho seriálu Majstrovstiev SR 
v šprinte motocyklov sa uskutoční počas poslednej augustovej soboty (31.8.2019) 
na ltisku v Komoči pod organizátorskou taktovkou MK Fénix klubu Nitra. 

MK Fénix pripravil už 14. ročník stretnutia motocyklových priaznivcov MEGARACE 
Komoča. Pre všetkých návštevníkov je pripravený lákavý program. MOTO TV 
SHOW, počas ktorej zažijete skvelú atmosféru, ku ktorej prispejú chalani so svojím 
kaskadérskym vystúpením, rôznymi súťažami a hudobným ozvučením. Prví dvaja 
šprintérskeho šampionátu  sa na štart v sobotu 31.8.2019 postavia o 10:00 hod. Na 
programe sú aj poobedné šprinty od 14:00 hod. Viac info k podujatiu nájdete vo 
zvláštnych ustanoveniach k podujatiu, ktoré sú zverejnené na tomto odkaze: 

http://www.smf.sk/zvlastne-ustanovenia/ 

 

4. Plochodrážna sezóna 2019 sa pomaly blíži k svojmu vyvrcholeniu  
 
Svetové a európske šampionáty čakajú finálové preteky, pričom niektoré už majú 
svojich víťazov. Vrcholia aj ligové súťaže v jednotlivých krajinách. Aj Žarnovica bude 
svedkom ďalších pretekov, ktoré ponúknu súperenie štyroch tímov zo štyroch krajín. 
Pohár priateľstva nás čaká už v poslednú prázdninovú nedeľu - 1. septembra. 
Po nemeckom Diedenbergene a ukrajinskom Rivne zavíta Pohár priateľstva na našu 
dráhu. V poradí siedme podujatie organizované Speedway Clubom Žarnovica v tejto 
sezóne privedie na štart štyri kvalitatívne vyrovnané tímy.  

Vedúcim celkom súťaže je ukrajinské Rivne, ktoré do Žarnovice príde posilnené 
najmä o svojich seniorov, keďže deň pred žarnovickými pretekmi hostí finále 
Majstrovstiev Európy juniorov. No zo skúsenosti z predminulej sezóny, kedy v takom 

zložení Rivne dokázalo vyhrať nielen žarnovické preteky, ale aj celú súťaž, je ukrajinský tím jedným z 
hlavných favoritov. 
Celý článok nájdete na tomto odkaze: TU. 

 

 

     
         

 

 

Sekretariát SMF, 28.8.2019 

http://www.smf.sk/zvlastne-ustanovenia/
http://www.smf.sk/plocha-draha/c-4297/posledna-prazdninova-nedela-bude-patrit-poharu-priatelstva/

